
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Фонду соціального 

захисту осіб з інвалідністю  

від 23. 10.2023 р. № 72 

в редакції наказу Фонду 

соціального захисту осіб з 

інвалідністю  

від 17.06.2024 р. № 72 

 

 
Форма 1/12 

Інформація  

щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ) 

Запорізького територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю 

Станом за III квартал 2024 року 

 
 

Дата 

розміщення 

інформації 

Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, 

радіо, вебсайти, соціальні мережі), 

номер газети, журналу, в якому 

опубліковано матеріал 

(активні посилання на інформаційні 

матеріали) 

Назва інформаційного матеріалу 

(статті)теле-радіопрограми 

Питання, що висвітлювались в 

інформаційному матеріалі 

(стисло, 1-3 речення) 

1 2 3 4 
16.07.2024 https://www.ispf.gov.ua/news/zaporizke-

oblasne-vidilennya240716 

Запорізьке обласне виділення Фонду – 

учасник круглого столу щодо соціальної 

підтримки захисників і захисниць України 

03 липня заступник керівника Запорізького обласного 

виділення Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю Ганна Сератюкова прийняла участь у 

спільному засіданні за «круглим столом» щодо 

соціальної підтримки Захисників і Захисниць 

України. Учасники обговорили заходи підтримки 

військовослужбовців, ветеранів війни, членів їх сімей 

у сфері соціального захисту, охорони здоров’я, 

протезування та забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації, пенсійного забезпечення, 

працевлаштування, відкриття власної справи. 

Представниця Фонду Ганна Сератюкова у своєму 

виступі розповіла про порядок та механізм 



 
 

безоплатного забезпечення засобами реабілітації 

учасників бойових дій, які потребують протезування. 

Звернула увагу, що вже понад 100 

військовослужбовців регіону були забезпечені 

засобами реабілітації. 

16.08.2024 https://www.ispf.gov.ua/news/zaporizke-

oblasne-viddilennya-fondu240816 

Запорізьке обласне відділення Фонду – 

учасник семінару з питань 

працевлаштування осіб з інвалідністю 

25 липня Запорізька філія Запорізького обласного 

центру зайнятості провела семінар для роботодавців з 

питань працевлаштування осіб з інвалідністю. 

Присутня на заході заступник керівника Запорізького 

обласного відділення Фонду соціального захисту осіб 

з інвалідністю Ганна Сератюкова  розповіла про 

зміни в законодавстві у сфері соціального захисту 

осіб з інвалідністю, а саме щодо механізму 

отримання інформації від ПФУ про створення 

підприємствами, установами та організаціями, 

фізичними особами-підприємцями, які 

використовують найману працю, робочих місць для 

осіб з інвалідністю. Також, звернула увагу на заходи, 

які реалізуються відділенням Фонду, щодо сприяння 

зайнятості осіб з інвалідністю. Зокрема шляхом 

надання фінансової допомоги, цільової позики, 

дотацій, а також спільно з центром зайнятості, 

здійснення компенсації витрат роботодавця на оплату 

праці за працевлаштування на умовах строкових 

трудових договорів зареєстрованих безробітних осіб з 

інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб.  

10.09.2024 

 

 

 

 

https://www.ispf.gov.ua/news/zaporizke-

oblasne-viddilennya240910 

Запорізьке обласне відділення Фонду 

активізує співпрацю з Запорізьким 

обласним центром зайнятості 

28 серпня заступник керівника Запорізького 

відділення Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю Ганна Сератюкова провела робочу 

зустріч з представниками Запорізького обласного 

центру зайнятості та представницею Урядового 

уповноваженого з прав осіб з інвалідністю в 

Запорізькій області Валентиною Кононенко. 

Заступник керівника відділення Фонду Ганна 

Сератюкова зазначила, що основна мета співпраці 

соціальних партнерів є сприяння реалізації права осіб 

з інвалідністю на освіту, на працю, допомога у 

працевлаштуванні, надання учасникам всебічної 



 
 

інформації задля цього. Протягом 2024 року за 

результатами проведених відділенням Фонду заходів, 

пов’язаних із зайнятістю, працевлаштовані 4 особи. 

16.09.2024 https://www.ispf.gov.ua/news/zaprryzke-

ov-aktivizuye-informacijnu-

diyalnist240919 

Запорізьке обласне відділення Фонду 

активізує інформаційну діяльність серед 

громадського сектору регіону 

05 вересня 2024 року Заступник керівника 

Запорізького обласного відділення Фонду 

соціального захисту осіб з інвалідністю Ганна 

Сератюкова провела робочу зустріч з громадською 

організацією «Запоріжжя. Платформа спільних дій». 

На зустрічі Ганна Сератюкова розповіла про 

діяльність Фонду, окремо приділила увагу порядку та 

механізму безоплатного забезпечення засобами 

реабілітації для учасників бойових дій, які 

потребують протезування. Презентувала буклети «Як 

безоплатно отримати допоміжні засоби реабілітації за 

державною програмою-алгоритм дій». Ганна 

Сератюкова зазначила, що спільними зусиллями 

влади та громадського сектору реалізуються кращі 

практики захисту інтересів вразливих верств 

населення та ефективно вирішуються соціальні 

питання.  

 

*Примітка:  

✓ В додаток до звіту за формою 1/12матеріали подаються щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом до Фонду на електронну адресу 

info@ispf.gov.ua  та на електронну адресу відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістюpr@ispf.gov.ua (у разі друкованого видання – 

надсилається примірник на поштову адресу Фонду та скан-копія матеріалу (публікації) в електронному вигляді); 

✓ звіт подається окремо за кожний квартал; 

✓ посилання на статтю, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах; 

✓ враховуються інформаційні матеріали територіальних відділень, що розміщені на офіційному вебпорталіФонду соціального захисту осіб з інвалідністю із 

зазначенням посилання на них, у т.ч. матеріали, розміщені на офіційній сторінці Фонду у Facebook; 

✓ у разі розміщення інформаційних матеріалів у Facebook, зазначається посилання на сторінку, дата публікації та кількість переглядів на дату подання звіту; 

✓ подання форми звіту у двох форматах: pdf та MicrosoftWord на електронну адресу pr@ispf.gov.ua; 

✓ виконавець звіту зазначається у супровідному листі. 

 

 

Керівник Запорізького відділення  

Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю            Олексій АЛУФ 
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